

# «Кто организует и направляет международный терроризм»



Выполнила: Е. Щуркова Группа  
№231(146)

Кафедра кино-фотоискусства  
Режиссура неигрового кино и  
телефильма

Приняла: Доцент Е. А. Камачева

---

2016 год

# ОПРЕДЕЛЕНИЕ

- **Международный терроризм** — специфическая форма терроризма, зародившаяся в конце 1960-х годов и получившая значительное развитие к концу XX — началу XXI века. Основными целями международного терроризма является дезорганизация государственного управления, нанесение экономического и политического ущерба, нарушение устоев общественного устройства, которые должны побудить, по замыслу террористов, правительство к изменению политики. Современный международный терроризм является, как правило, исламистским.



# ХАРАКТЕРНЫЕ ОСОБЕННОСТИ

- Основными чертами международного терроризма являются глобализация, профессионализация и опора на экстремистскую идеологию. Также отмечается использование террористов-самоубийц, угроза использования неконвенционального (ядерного, химического или бактериологического) оружия и рациональный подход. Один из крупнейших современных исследователей терроризма Брайан Дженкинс (*англ.*) считает международный терроризм новым типом конфликта.



# НПА



- Еще в 1994 году Генеральная Ассамблея ООН приняла Декларацию о мерах по ликвидации международного терроризма, а в Резолюции СБ ООН № 1373 от 28 сентября 2001 года отмечается "тесная связь между международным терроризмом и транснациональной организованной преступностью, незаконным оборотом оружия и наркотиков, отмыванием денег, попытками хищения ядерных, химических, биологических и других потенциально опасных материалов". На основании этого документа был создан Контртеррористический комитет (КТК), который осуществляет межгосударственную координацию и техническую помощь странам-участникам в создании наиболее эффективных систем в борьбе с терроризмом.
  - Всего в рамках ООН разработаны 13 соглашений (конвенций) и три протокола, направленных против международного терроризма и конкретных видов террористической деятельности. Государства-члены ООН при посредничестве Генеральной Ассамблеи расширяют координацию антитеррористической деятельности и продолжают разработку юридических норм в отношении данного явления. В этих целях СБ ООН создал несколько вспомогательных органов и стремится оперативно реагировать на новые террористические угрозы, принимая соответствующие резолюции.
-

- Международный терроризм представляет особую опасность в связи с тем, что угрожает международному правопорядку и межгосударственным отношениям. Любая акция международного терроризма затрагивает интересы нескольких (как минимум двух) государств и для пресечения либо предупреждения таких акций необходимо широкое межгосударственное сотрудничество.



# ФОРМЫ ПРОЯВЛЕНИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО ТЕРРОРИЗМА

Последствия терроризма влекут за собой массовые человеческие жертвы, разрушаются все духовные, материальные, культурные ценности, которые невозможно воссоздать веками.

---

# Основные цели международного терроризма в настоящее время:

- дезорганизация государственного управления и общественного порядка;
  - создание общей атмосферы хаоса и страха;
  - нанесение политического, экономического и морального ущерба властям и населению;
  - дестабилизация ситуации в той или иной стране либо регионе;
  - провоцирование вооруженных конфликтов и столкновений между группами населения на этноконфессиональной или другой почве.
-

# Самые известные террористические организации в мире

10. РПК – сокращение от названия Рабочая Партия Курдистана, действует она в Турции. Основной причиной их деструктивной деятельности является стремление к независимости от Турции, что делает их цели сугубо политическими. Радикальная группировка возникла в результате долгих лет угнетения курдов. Они стремятся к социалистическому политическому устройству и всеобщему гендерному равенству. Организация действует с 1984 года и в настоящее время насчитывает более 7000 членов. К сожалению, очень часто члены организации прибегают к насильственным мерам достижения целей, в результате чего были внесены в черный список НАТО и ряда других стран.

---

# 9. Революционные вооруженные силы Колумбии

- Это леворадикальная повстанческая группировка Колумбии, также известная, как FARC. И хотя их на официальном уровне не признали террористической организацией, группировка замечена в ряде нарушений прав человека и была внесена некоторыми странами в черный список. Организация осуществляет свою деятельность с 1946 года и продвигает идеологию, схожую с марксизмом, социализмом и национализмом. РВСК участвуют в незаконном обороте наркотиков, похищении людей, использовании детей-солдат, совершении казней и многих других неправомерных действиях.
-

# 8. Хамас

Исламистское антисемитское движение, распространяющееся на территории Палестины. Члены этой группировки поддерживают идеи неонацизма. Многие из действий ХАМАСа воспринимались в качестве военных преступлений, среди которых на постоянной основе происходит применение оружия против Израиля. Одна из самых жутких практик ХАМАСа – их привычка использовать детей в качестве живых щитов, а также террористов-смертников. Они славятся массовыми нарушениями прав человека и считаются одной из самых смертоносных террористических организаций, действующих в наше время.



# 7. Аль-Шабаб

Практикует вербовку детей в свои ряды, тесно сотрудничает с Аль-Каидой и занимается браконьерством, ежегодно истребляя десятки тысяч слонов. В погоне за ценной слоновой костью они убивают и животных и их защитников. Эта группировка орудует в Сомали и следит за соблюдением законов шариата в сельской местности. По некоторым оценкам, в организацию вовлечено порядка 6000 человек.



# 6. Ку-клукс-клан

Является одной из старейших террористических организаций в нашем списке. Основанная в США в 1865 году, организация КKK изначально пропагандировала превосходство белой расы над остальными и делала это достаточно кровавым путем. И хотя спустя столькие годы КKK претерпела большие изменения, ее ключевая идеология осталась прежней. В настоящее время в эту организацию вовлечено порядка 8000 человек, для сравнения, в 1920 году в нее входило 4 миллиона человек. Тем не менее, нельзя отрицать ее огромное влияние на историю человечества и пропаганду расизма.



# 5. Джабхат аль Нусра

Сформировалось в 2012 году в ответ на сирийскую войну. Оно очень быстро нарастило обороты и стало одним из самых смертоносных в мире. Джабхат аль Нусра стремится к восстановлению Халифата и возвращению законной власти наследнику Мухаммеда. Многие отмечают тесную связь этой организации с Аль-Каидой. Группировка известна по своему неприятию стран и лиц, не исповедующих ислам. Они регулярно тренируют террористов-смертников и проводят массовые расстрелы неверных.



# 4. Талибы

Используют террористическую тактику для достижения своих целей по распространению шариата. В 2012 году более 80% жертв среди гражданского населения Афганистана стали результатом их деятельности. Талибы известны по массовым нарушениям прав человека, убийствам мирных жителей, целенаправленному уничтожению запасов продовольствия и распространению гендерного неравенства. И хотя их режим был свергнут в 2001 году, он быстро восстановился и на сегодняшний день в их ряды входит более 60 000 человек. Талибы также известны по своим связям с другими террористическими организациями.



# 3. Боко Харам

Осуществляет свою деятельность в Нигерии. В каждом теракте, организованном ими, погибает минимум 7 человек. Дословно «Боко Харам» переводится как «западное образование запрещено». Главной целью организации является введение шариата на всей территории Нигерии и искоренение западного образа жизни. Боко Харам выбирает своих жертв, основываясь на их степени отдаленности от шариата. Организация ответственна за похищение 200 школьников в июне этого года. Начиная с июня 2009 года и по июль 2014 года, число их жертв составило 5000 человек. Организация продолжает свою деятельность и по сей день, стремясь ликвидировать все формы образования и просвещения в мире.

---



# Боко Харам

---

# 2. Аль-Каида

Аль-Каида является синонимом трагедии, произошедшей 11 сентября, когда рухнули башни-близнецы в Нью-Йорке. За одну ночь Усама бен Ладен стал именем нарицательным, и хотя он был убит в 2011 году, Аль-Каида все еще сохранила свою мощь и влияние. В настоящее время она находится под руководством Аймана аль-Завахири, египетского врача, за голову которого назначена награда в 25 миллионов долларов. На данный момент у Аль-Каиды в руках находится еще больше власти, чем при бен Ладене. Организация действует преимущественно на Ближнем Востоке. Ее численность исчисляется тысячами людей. Сторонники Аль-Каиды проповедуют соблюдение радикального шариата и продвижение его посредством терроризма и других насильственных методов. Действия именно этой организации развязали войну с США, что привело к сотням тысяч жертв.

---

# Усама бен Ладен



Усама бен Мухаммад бен Авад бен Ладен (род. 10 марта 1957, Эр-Рияд, Саудовская Аравия — 2 мая 2011, Абботтабад, Пакистан) — основатель и бывший лидер международной исламистской террористической организации «Аль-Каида», взявшей на себя ответственность за ряд крупномасштабных терактов в различных частях мира, таких как взрывы посольств США в Африке и теракты 11 сентября 2001 года. Входил в список «самых опасных террористов» ФБР и до 2011 года являлся главной целью международной кампании во главе с США, получившей название «война против терроризма» (англ. War on Terror), в рамках которой произошло вторжение в Афганистан, одним из заявленных целей которого являлся захват бен Ладена.

---

# 1.ИГИЛ

Исламское государство Ирака и Леванта – это террористическая организация, которую можно назвать самой активной. Будучи сформирована в 2004 году, эта организация выступает за возвращение к оригинальной интерпретации исламских текстов, пропагандирующих шариат и насильственное распространение ислама.

Организация регулярно снимает видео казней и выкладывает их в сеть, внушая страх и ужас всему миру.

А 8 ноября 2016 они казнили током 30 мирных жителей.

---

# Памятники архитектуры, которые уничтожило ИГИЛ



# Библиотека в Мосуле

- Первое сообщение было об уничтожении библиотеки в Мосуле. Мосул — городок, расположенный на севере Ирака на реке Тигр, ныне оккупирован террористами. В начале 2015 года боевики Исламского государства взорвали центральную библиотеку Мосула. Во дворе перед библиотекой было устроено показательное сожжение якобы неугодных Аллаху книг и манускриптов. Было уничтожено от 8 до 10 тысяч книг.



# Триумфальная арка в Пальмире

- Триумфальная арка была построена во время императора Септимия Севера в конце II века в честь победы над парфянами. От нее через весь город на 1135 метров тянулась дорога, обставленная четырьмя рядами колонн. Колоннады разделяли дорогу вдоль на три части: средняя, более широкая, служила для езды экипажей и всадников; две боковые, более узкие — для пешеходов. Триумфальная арка в Пальмире считалась одним из выдающихся памятников города и входила в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.
-

# КТО ЗА ЭТИМ СТОИТ?

- Скорее всего, история с древностями — это продолжение политики США по разграблению культурного наследия стран мира, которая в связи с Ираком была вскрыта полковником Богданосом и немного приукрашена с учётом местного колорита — не просто разграбление, но и нотки про мусульманский фанатизм, который пугает западного человека. Так что сообщения о том, что памятники уничтожаются полностью и без разбора — это враньё манипуляторов и пиарщиков из ИГИЛ, а памятники на самом деле в большинстве своём попадают в Европу и не потеряны для человечества навсегда. По крайней мере, большинство из них, чего, к сожалению, нельзя сказать об архитектурных памятниках.
-

- Вопрос «кто является главным борцом с международным терроризмом?» может показаться наивным человеку, который верит, что президент Обама в своих выступлениях говорит правду. Судя по декларациям, которые регулярно исторгает из своих недр вашингтонская администрация, в мире нет силы, способной противостоять террору, кроме Соединенных Штатов. И это, в принципе, верно. Если Белый дом прекратит финансировать и вооружать террористов по всему миру, то международная политическая жизнь станет мирной, как в пансионате для престарелых.
-

# Пакистан и Афганистан

- На территории Афганистана производится практически весь мировой героин. Речь идет о борьбе за контроль над наркотрафиком. До вторжения армии США в Афганистан контроль над производством опия-сырца и героина находился в руках талибов. Затем талибы с чего-то вдруг (может, не сошлись в цене?) решили прекратить производство наркотиков, армия США вторглась в Афганистан, производство зелья было восстановлено, а талибы оказались вынуждены перенести свои базы в Пакистан. Действуя с этих пакистанских баз, они неоднократно пытались прервать снабжение американского экспедиционного корпуса и вообще пакостили, как могли. Средства у движения Талибан есть и, похоже, немалые.
-

Пакистан как государство и его истеблишмент являются верными союзниками Вашингтона, а Вашингтон весьма снисходительно относится к терроризму, если только он отвечает его интересам.



**Многие обозреватели  
предупреждали, что  
революционно-  
террористическая  
арабская волна дойдет и  
до России.**

---

Например, Страшное происшествие случилось в Москве: там была задержана няня с отрезанной головой своей маленькой воспитанницы, которая угрожала совершить самоподрыв.

Женщину задержали у станции метро "Октябрьское поле", где она стояла с головой убитого ребенка и, по некоторым данным, кричала "Аллах акбар". На видео, которое сняли очевидцы инцидента, слышно, как няня выкрикивает: "Я ненавижу демократию! Я террористка!... Я вашей смерти хочу. Вы столько нас уничтожали. Я смертница, я умру, через секунду конец света".

---



# Терроризм близко

Сегодня революционный террор дошел до Украины. Бандиты бесчинствуют в центре Киева, поступают сведения о попытках захвата региональных органов власти в Одессе, Донецке и др. И вот вопрос – кто является организатором украинской майдан-революции?

Организатором событий в Украине является администрация Обамы и подконтрольные ей европейские правительства. Именно они финансируют, политически прикрывают, обучают и вооружают украинские нацистские организации, которые иначе как террористическими назвать нельзя.

---

# Из Майдана в войну



- Советник президента России Сергей Глазьев в интервью газете «Коммерсантъ-Украина» заявил, что Соединённые Штаты тратят по \$20 млн в неделю на финансирование украинской оппозиции. Он говорит так: «То, что происходит в Киеве — это попытка государственного переворота, насильственного свержения власти... Не только украинское, но и международное законодательство характеризует это как попытку переворота... в котором наряду с мирными гражданами участвуют профессионально подготовленные, вооружённые штурмовики... Американские источники тратят по \$20 млн в неделю на финансирование, в том числе на вооружение, оппозиции и мятежников. Есть информация о том, что на территории американского посольства проходят инструктаж боевики, что их вооружают».
-

# Список литературы

1. А. Асеевский «Кто организует и направляет международный терроризм» 1982 г.
  2. И. Ефимов ж. «Звезда» 2008/4 «Грядущий Аттила. Прошлое, настоящее и будущее международного терроризма»
  3. Международный терроризм: борьба за геополитическое господство / Авт. коллектив: А. В. Возжеников, М. А. Выборнов и др. М., 2005.
  4. Современный терроризм: Состояние и перспективы / Под ред. Е. И. Степанова. М., 2000.
  5. Социальные и психологические проблемы борьбы с международным терроризмом / Науч. ред. В. Н. Кудрявцев. М., 2002.
  6. Терроризм — угроза человечеству в XXI веке / Отв. ред. Р. Б. Рыбаков. М., 2003.
-

**Спасибо за внимание!**

---